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Grayův kód
Grayův kód, na rozdíl od ostatních používaných kódů má jednu značnou výhodu. A to tu, že při přechodu na následující hodnotu je doprovázen změnou hodnoty pouze v jednom bitu. Tato skutečnost zvyšuje odolnost Greyova kódu proti poškození rušením nebo jiným negativním vlivem, což umožňuje výrobu lineárních pravítek nebo rotačních snímačů vybavených výstupem s absolutní nedestruktivní hodnotou (po vypnutí a zapnutí zařízení nedochází ke ztrátě údaje jako u přírůstkových impulsových snímačů).
Tvorba Greyova kódu

Grayův kód sestavujeme z dvojkových číslic s použitím zrcadlení:
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Doplníme 0 před čísla nad reflexní přímkou a 1 pod přímkou:
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Přemístíme reflexní přímku na konec, vytvoříme zrcadlový obraz a doplníme 0 a 1:
	0
	0
	0
	

	0
	0
	1
	

	0
	1
	1
	

	0
	1
	0
	

	1
	1
	0
	

	1
	1
	1
	Zrcadlový obraz

	1
	0
	1
	

	1
	0
	0
	


Postup tvorby lze opakovat a vytvořit tak gayův kód s libovolným počtem bittů.

Převod čísla do Grayova kódu.

Převod do gayova kódu provádíme ve dvou krocích a to tak, že nejprve provedeme převod čísla z desítkové soustavy do soustavy dvojkové. Je-li počet bitů binárního čísla sudý, přidáme před nejvyšší řád 0. V druhém kroku provedeme samotný převod do Grayova kódu a to postupným srovnáváním sousedních bitů. Pokud dva sousední bity mají stejnou hodnotu sepíšeme v Grayově kódu 0, pokud je hodnota sousedních bitů rozdílná sepíšeme 1.

Příklad:

	6610 = 10000102 → 
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	Srovnání sousedních řádů:
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Výsledný převod pak je: 6610 = 10000102 = 1000011G 
V praxi se pro převod mezi dvojkovou soustavou a Grayovým kódem používá funkce NONEKVIVALENCE mezi jednotlivými sousedícími bity.
Převod N2 →nG





Převod nG → N2
	G4=
	B4
	
	B4=
	G4

	G3=
	B3⊕B4
	
	B3=
	G3⊕G4

	G2=
	B2⊕B3
	
	B2=
	G2⊕G3

	G1=
	B1⊕B2
	
	B1=
	G1⊕G2
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